
ЗАДАНИЯ:
Задание 1

Дать оценку изменению показателю товарооборачиваемости по следующим данным
	№ п. п.
	Показатели
	Факт прошлого года
	Текущий год

	
	
	
	План
	Факт

	1
	Розничный ТО
	36295
	38100
	41200

	2
	Общая сумма издержек обращения
	4993
	5150
	5486

	3
	Издержкоемкость
	13,8
	13,5
	13,3



Задание 2

Рассчитать уровень производительности труда, темпы ее роста и абсолютные изменения
	№п.п
	Показатели
	Ед.изм.
	2015
	2016

	1
	Объем продаж
	Тыс.руб.
	20000
	21000

	2
	Среднесписочная численность торг. работников
	Тыс. руб.
	1400
	1300

	3
	ПТ
	Тыс. руб.
	14,3
	16,2



Задание 3

Дать оценку изменению в 2016 г. по сравнению с 2015 г. общей суммы издержек обращения и составных частей.
Тыс. руб.
	№ п.п
	Составные части издержек обращения
	2015
	2016

	1
	Сумма чистых издержек
	2760
	2770

	2
	Сумма дополнительных издержек
	889
	718



Задание 4

Определить обеспеченность торгового предприятия рабочей силы
	№ п.п
	Показатели
	Ед. изм.
	2015
	2016

	1
	Объем реализации
	Тыс. руб.
	28200
	31100

	2
	Среднесписочная численность торг. работника
	Тыс. руб.
	1520
	1531




Задание 5

Дать оценку оптовому товарообороту в 2016 г по сравнению с 2015
	Млн. руб.
	№п.п
	Показатели
	2015
	2016

	1
	Оптовый ТО с участием в расчетах в действующих ценах
	19200
	2850

	2
	Розничный ТО в действующих ценах
	35100
	42200

	3
	ТО общественного питания
	12100
	13020



Задание 6

Определить изменения розничного товарооборота 2016 по сравнению с 2015 по следующим данным
Млн. руб.
	№п.п
	Показатели
	2015
	2016

	1
	Товарные запасы
А) на начало года
Б) на конец года
	
3900
3990
	
4267
4371

	2
	Поступления (закупка) товаров
	36205
	42730

	3
	Прочее выбытие
	1110
	1050



Задание 7

Определить и дать оценку выполнения плана рентабельности продаж торгового предприятия.
	№
п.п.
	Показатели
	Факт
прошлого
года
	Текущий год

	
	
	
	План
	Факт

	1.
	Объём товарооборота
	3560
	4400
	4527

	2.
	Сумма валового дохода
	2204
	2500
	2737

	3.
	Сумма издержек обращения
	1816
	2224
	2263





Задание 8

Дать оценку выполнения плана по рентабельности имущества и влияние на это изменение факторов по следующим данным:
	№
п.п.
	Наименование
показателя
	Единица измерения
	План
	Факт

	1.
	Прибыль от продаж
	млн. руб.
	1695
	1825

	2.
	Среднегодовая стоимость
А) внеоборотных активов
Б) оборотных активов
	млн. руб.
	
5293
4371
	
5779
4417




Задание 9
Дать оценку выполнения плана по прибыли от реализации торгового предприятия по следующим данным:
Млн. руб.
	№
п.п.
	Наименование
показателя
	План
	Факт

	1.
	Валовый доход от реализации
	8199
	8533

	2.
	Сумма налогов за счёт валового дохода
	1264
	1302

	3.
	Издержки обращения
	5361
	5586




Задание 10
Определить влияние на изменение суммы валового дохода двух факторов:
1. Розничного товарооборота;
2. Уровня реализованных торговых надбавок.
Млн. руб.
	№
п.п.
	Наименование
	Факт
прошлого
года
	Текущий год
	% выполнения
плана
	Абсолютное
отклонение

	
	
	
	План
	Факт
	
	

	1.
	Розничный товарооборот
	36295
	40250
	41377
	102,8
	+1127

	2.
	Общая сумма валового дохода
	7580
	8199
	8533
	104,1
	+334

	3.
	Средний уровень валового дохода в % к товарообороту
	20,884
	20,370
	20,623
	101,2
	+0,253




Задание 11
Дать оценку издержкам обращения по абсолютной сумме и по издержкам.
	№
п.п.
	Наименование
показателя
	Единица
измерения
	Факт
прошлого
года
	Текущий год

	
	
	
	
	План
	Факт

	1.
	Розничный товарооборот
	млн. руб.
	36295
	38100
	41200

	2.
	Общая сумма издержек обращения
	
	4993
	5150
	5486





Задание 12
Дать оценку изменению среднегодовой выработки оперативных торговых работников при условии:
	№
п.п.
	Наименование
	Единица
измерения
	Факт
прошлого
года
	Текущий год

	
	
	
	
	План
	Факт

	1.
	Розничный товарооборот
	млн. руб.
	37000
	38350
	39100

	2.
	Среднесписочная численность ТОР
	чел.
	1250
	1261
	1275




Задание 13
Дать оценку обеспечиваемости торгового предприятия трудовыми ресурсами при условии:
Млн. руб.
	№
п.п.
	Показатели
	План
	Факт

	1.
	Розничный товарооборот
	45400
	46100

	2.
	Среднесписочная численность торговых работников
	1260
	1271




Задание 14
Рассчитать изменение товарооборачиваемости товарооборота.
Тдн = (Зср * Д) / Р, где
Зср – среднедневной объём розничного товарооборота;
Р – товарооборот;
Д – период
Определить товарооборачиваемость в днях и скорость оборота в 2006г., если объём товарооборота 2006г. составил 42750 тыс. руб., а товарооборачиваемость по плану составила 37,5 дней, если средние запасы равны 4210 тыс. руб.


Задание 15
Рассчитать товарные запасы во втором квартале по торговому предприятию в днях, если розничный товарооборот за квартал составил 10250 млн. руб. Товарные запасы составили на:  
1.04. – 4500
1.05. – 4200
1.06. – 4150
1.07. – 4300





Задание 16
Рассчитать влияние факторов на изменение товарного баланса.
Млн. руб.
	№
п.п.
	Состав баланса
	План
	Факт

	1.
	Товарные запасы на начало года
	3852
	4160

	2.
	Поступление товаров
	37599
	42758

	3.
	Прочее выбытие товаров
	996
	1027

	4.
	Товарные запасы на конец года
	4160
	4514

	5.
	Розничная реализация товаров
	36295
	41377




Задание 17
Проанализировать динамику ассортимента и структуры розничного товарооборота групп непромышленных товаров.
Млн. руб.
	№
п.п.
	Товарные
показатели
	Факт
прошлого
года
	Факт
текущего
года

	1.
	Ткани
	1742
	1903

	2.
	Одежда и бельё
	5553
	6372

	3.
	Трикотаж
	3593
	4138




Задание 18
Дать оценку розничного товарооборота города и торгового предприятия.
Млн. руб.
	№
п.п.
	Наименование
показателя
	Факт
прошлого
года
	Текущий год

	
	
	
	План
	Факт

	1.
	Розничный товарооборот города
	448086
	496913
	504864

	2.
	Розничный товарооборот торгового предприятия
	36295
	40250
	41377




Задание 19
По приведённым данным определить:
1) Объём реализации готовой продукции;
2) Процент выполнения плана по объёму реализации продукции;
3) Процент выполнения плана с учётом поставок;
4) Влияние факторов на результат роста (снижения) процента выполнения плана реализации продукции изменений: выпуска и запаса продукции и товаров отгруженных.

	Показатели
	План (тыс. руб.)
	Отчёт (тыс. руб.)

	1. Товарный выпуск продукции
	22000
	22800

	2. Запас готовой продукции на складе:
	
	

	А) на начало года
	1500
	1600

	Б) на конец года
	1500
	1550

	3. Товары отгруженные, но не оплаченные:
	
	

	А) на начало года
	800
	800

	Б) на конец года
	-
	600



Примечание: план по договорам-поставкам недовыполнен по 2-м предприятиям на сумму 75 тыс. руб.
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